

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2022. (VI. 16.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 980/2021. (XI.18.) határozata módosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval (4028 Debrecen, Simonyi út 14.) az ellátási szerződések módosításáról szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 980/2021. (XI.18.) határozatának 3. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt-t, hogy a szenvedélybetegek és a pszichiátriai betegek részére nyújtott ellátás biztosítása érdekében a Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval a 2400 Dunaújváros, Bercsényi Miklós utca 2. szám alatti ingatlanra a bérleti szerződést 15 évre kösse meg, és rögzítse a szerződésbe a 6 hónapos felmondási időt, valamint csereingatlan Önkormányzat által történő biztosítását arra az esetre, amennyiben a szerződések felmondására az Önkormányzat vagy a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. hibájából vagy kezdeményezésére kerül sor. Abban az esetben, ha a felajánlott csereingatlan bizonyíthatóan nem alkalmas a feladat ellátására, a felújításra fordított összeg azon része, amely már a bérleti szerződés alapján nem kerül beszámításra a bérleti díjba, az Önkormányzat által 180 napon belül megfizetésre kerül. A bizonyítás minden költsége a Baptista Tevékeny Szeretet Missziót terheli. A bizonyításhoz a felek igazságügyi szakértőt igénybe vehetnek.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. elnök-vezérigazgatója

Határidő: a Közgyűlés döntését követően haladéktalanul”

2. A Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban hivatkozott határozat többi pontjában foglaltakat változatlan tartalommal fenntartja.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a döntésről szóló határozatot megküldje az érintettek részére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: 2022. június 30.

Dunaújváros, 2022. június 16.

Dr. Székely Károly s.k.
a Szociális, Egészségügyi és Lakhatási
Bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi
Bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
a Pénzügyi, Gazdasági és
Városüzemeltetési Bizottság elnöke